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Prací, zaměřených na přípravu výzkumných záměrů na katedře andragogiky a personálního 

řízení mnoho nevzniká. Proto lze úsilí autorky předložené diplomové práce jen ocenit. 

Diplomová práce navazuje na bakalářskou práci ke vzdělávání rodičů v otázkách drogové 

závislosti dětí, napsané na katedře andragogiky a personálního řízení, opírá se o znalosti a 

zkušenosti získané během studia na Vyšší odborné škole sociálně právní a samozřejmě také o 

poznatky získané v navazujícím magisterském studiu andragogiky a personálního řízení. 

Autorka považuje rodinou výchovu za jeden ze základních faktorů protidrogové prevence. 

Jejím konečným cílem je vydání příručky pro rodiče, tedy do určité míry didakticky 

zpracovaného textu. Vydání textu má pak doprovázet mediální kampaň, sloužící k seznámení 

veřejnosti s publikací. Autorka ovšem nechce napsat připravovanou publikaci pouze na 

základě studia odborné literatury a různých dokumentů. Základ má tvořit kvantitativní 

průzkum situace v oblasti prevence drogové závislosti v rodinách. Doplnění mají tvořit 

kvalitativní sondy. Právě návrhu tohoto průzkumu je věnována předložená diplomová práce. 

Práce je, vedle poměrně rozsáhlého úvodu a závěru, členěna do tří kapitol. První kapitola 

shrnuje dosavadní poznatky a zkušenosti autorky se vzděláváním a osvětou rodičů. Autorka 

srovnává účinnost jednotlivých forem vzdělávání a kriticky analyzuje dostupné informační 

zdroje pro rodiče. Součástí této kapitoly je i představení výsledků orientačního šetření 

k informovanosti rodičů v otázkách drogové problematiky. Druhá kapitola seznamuje 

s projektem vzdělávání rodičů, navíc analyzuje základní pojmy. Ve třetí  kapitole je za použití 

odborné literatury podrobně rozpracován vlastní průzkum. V závěru problematizuje autorka 

výsledky práce, upozorňuje na možnost modifikace projektu a zabývá se i riziky při realizaci 

projektu. 

Práce odpovídá nárokům na tento druh prací. Rozsah a výběr použité literatury odpovídající, 

práce s literaturou je na úrovni.   

Práci doporučuji k obhajobě. 

V Praze, dne 13.6.11                                          doc. Dr. Milan Beneš 


